

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 16 октября 1980 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 168 (13214)

Цена 2 коп.

В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

## ОБЕСПЕЧИТЬ НАДЕЖНУЮ ЗИМОВКУ

Исполком Люберецкого городского Совета, рассмотрев вопрос о готовности хозяйств района к зимовке скота в 1980—1981 году, отметил, что руководители и специалисты сельскохозяйственных предприятий проделали определенную работу по подготовке животноводческих помещений, заготовке кормов на предстоящий стойловый период.

В целом по району при плане 23494 тонны заготовлено грубых кормов 24904. Запас их будет доведен до 26637 тонн, или 113 процентов к плану. В полном объеме и хорошего качества кормами обеспечены Константиновская птицефабрика, совхоз им. Моссвета, колхоз им. Дзержинского, ОПХ «Коренево». В этих же хозяйствах постоянно в хорошем санитарном состоянии находятся животноводческие фермы. Они готовы к содержанию скота в зимних условиях.

Вместе с тем в работе отдельных молочнотоварных ферм, обеспечении кормами есть существенные недостатки.

Вызывает серьезную озабоченность малый запас сочных кормов в хозяйствах племобъединения «Петровское». При плане 29030 тонн заготовлено 16430, или 56,6 процента, а на одну условную голову запасено лишь 16,4 центнера кормовых единиц — на 2 к. е. меньше, чем в прошлой зимовке.

Резервы пополнения запаса сочных кормов есть. Отстав многолетних трав хозяйства племобъединения имеют. Однако трава вторых укосов не убрана с площади 1850 гектаров.

Лабораторные исследования показали, что на ГПЗ «Петровское», в племсвояхах «Ульянино» и «Фоминское» значительное количество неклассного сена; в проверенных партиях оно составляло от 43 до 76 процентов.

Исполком горсовета отметил, что в ряде хозяйств имеются серьезные упущения по воспроизводству стада. Из-за неудовлетворительной организации искусственного осеменения коров в прошлом году в племсвояхах «Ульянино» ожидается выход телят на 100 коров не более 60. В совхозе им. Моссвета за 9 месяцев выход молодняка на 100 коров составил 58 телят, что на 8 голов меньше районного показателя.

На низком уровне ведется работа по осеменению коров и телок в племсвояхах «Фоминское»: в 1981 году ожидается растел 29 процентов стада, что на 2 процента ниже,

чем в прошлом году. В хозяйстве запущен учет стельности нетелей. Подобные недостатки в той или иной мере встречаются и в племсвояхах «Малышево».

Из-за неудовлетворительных условий содержания молодняка в ряде хозяйств за 9 месяцев выбыло 430 телят — на 74 процента больше, чем в прошлом году.

Для обеспечения полноценного кормления скота в хозяйствах района есть 6 кормоцехов. Но до сих пор не пущены в работу кормоцехи в племсвояхах «Фоминское», ОПХ «Коренево», совхозе им. Моссвета.

Не в полном объеме выполнены ремонт животноводческих помещений и благоустройство прилегающей к ним территории во всех хозяйствах племобъединения «Петровское». Так, на центральной ферме госплемзавода не отремонтирован скотный двор для дорошивания молодняка, не очищены загоны. На Жилинской ферме, где содержатся 250 телок, ремонт еще не начат. Нуждаются в утеплении и другие животноводческие помещения хозяйств племобъединения. Кроме того, там до сих пор не составлена документация для помесячного расхода кормов.

На заседании исполкома отмечались недостатки в обслуживании ферм, которое проводят Бронницкая станция технического обслуживания. До сих пор не смонтированы 4 бункера для комбикормов в племсвояхах «Ульянино», несвоевременно проводятся профилактические осмотры и ремонт холодильного оборудования.

Исполком заслушал специалистов ряда хозяйств о мерах, принимаемых для улучшения работы.

В целях организованного проведения зимовки скота, обеспечения полной сохранности поголовья, ликвидации яловости, улучшения работы по воспроизведению молочного стада, дальнейшего увеличения производства продукции животноводства исполком Люберецкого горсовета своим решением потребовал от руководителей хозяйств устранить указанные недостатки. Особо подчеркнуто значение пополнения кормового запаса, пуска бездействующих кормоцехов. В решении исполкома указано на необходимость повышения действенности социалистического соревнования, активности депутатов, работающих на фермах, усиления деятельности постоянных комиссий по сельскому хозяйству.

## ШЕСТОЕ ГОДОВОЕ ЗАДАНИЕ

В числе передовых производственных подразделений завода электромузикальных инструментов — бригады Р. А. Тихонюк и А. Н. Карташовой. Оба коллектива закончили выполнение пятилетних заданий к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и взяли обязательство до конца пятилетки выполнить еще по годовому заданию.

Включившись в соревнование под девизом «XXVI съезду

КПСС — 26 ударных трудовых вахт», бригады выполняют смешные задания на 135—150 процентов. С высокой производительностью работают раскрайщицы Л. В. Архипова, А. М. Прохорова, М. Д. Ларина, монтажницы М. П. Васина, Л. И. Булычева, Н. А. Гимальтикова, Е. В. Митрофанова.

Все члены бригад уверены, что повышенные обязательства будут выполнены.

П. ВЛАДИМИРОВ.

Минувшая неделя была седьмой с того времени, как начались ударные трудовые вахты в честь предстоящего XXVI съезда КПСС. Ведется учет напряженных недель и у нас, в объединении «Спецодежда». Каждый раз в честь победителей у головного предприятия — Красковской фабрики взвивается флаг трудовой славы. А победителями бываю коллектизы цехов, и коллектизы бригад, и рабочие персонально.

За минувшую неделю лучшим признан коллектив швейного цеха № 2, выполнивший

задание по нормативной стоимости обработки и производительности труда на 129 процентов, перевыполнивший план по ассортименту изделий на 15 процентов. Сверх недельной программы в цехе сшили 1034 костюма для геологов.

Особенно отличилась бригада Л. Ф. Крыловой и З. И. Белоусовой. В полтора раза перевыполнила она план по нормативной стоимости обработки и производительности труда, изгото-

Трудящиеся Советского Союза!  
Достойно встретим XXVI съезд КПСС!

(Из Призывов ЦК КПСС к 63-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

## ДЕЛОВОЙ ОТВЕТ

Труженики Кореневского завода стройматериалов и конструкций отвечают на предстоящие Призывы партии конкретными делами. Центральный Комитет КПСС призывает повышать производительность, эффективность и качество труда на каждом рабочем месте. Эта задача решается соревнующимися на ударных недельных вахтах в честь предстоящего партийного съезда.

На минувшей неделе доблестно потрудился коллектив участка «Полигон» цеха бетонной плитки. Смена мастера Ивана Васильевича Волхонцева перекрыла задание на 12 процентов, выпустив сверх плана 30 кубометров сборного железобетона, в основном стеновых блоков для подвалов жилых и производственных зданий.

Высокой производительности достигла прессовщица Мария Дмитриевна Панина. При плане 20,5 тысячи штук кирпича на смену и обязательстве 28 тысяч она формовала ежедневно по 38,9 тысячи штук силикатного кирпича, выработав всего сверх недельного задания 73,3 тысячи штук. А прессовщица Галина Алексеевна Афонина

сдала сверх недельного плана 72,3 тысячи штук кирпича, работая почти с такой же производительностью.

Обе работницы — многосточницы, обслуживающие по два пресса. Это и помогает им выпускать продукции намного больше нормы. Они брали обязательство выполнить годовые задания в честь предстоящего съезда партии досрочно и изготовить дополнительно по 2 миллиона штук кирпича. Это обязательство уже выполнено: годовой завершен, сверхплановые миллионы обеспечены.

Коллектив завода в целом обещал дать сверх годового плана 1 600 кубометров сборного железобетона. За девять месяцев дано 1 400 кубометров.

Набранные темпы труженики предприятия намерены удержать до конца года. За девять месяцев сэкономлено 100 тысяч киловатт-часов электроэнергии, как намечалось в годовых обязательствах.

Ю. ЧЕГОЛИН,  
начальник отдела труда  
и зарплаты Кореневского  
завода стройматериалов  
и конструкций.

## ТЕМПЫ РАСТУТ

С воодушевлением воспринял коллектив железнодорожной станции Янинки призыв ЦК КПСС к работникам транспорта об улучшении обслуживания народного хозяйства. Пятилетнее задание по погрузке выполнено досрочно. С начала года переработано народнохозяйственных грузов на 250 тысяч тонн больше, чем предусматри-

валось планом на 9 месяцев. Это достигнуто благодаря сокращению времени грузовых операций на 1,4 часа и увеличению статической нагрузки на 400 кг на каждый вагон.

Предъездовское соревнование железнодорожников набирает темпы.

В. НИЛОВ.

## ПОМОГАЕТ СОРЕВНОВАНИЕ

Хорошо тружится коллектив завода энергооборудования в завершающем году пятилетки. Месячные и квартальные планы по основным технико-экономическим показателям он выполняет досрочно. Например, сверх задания девяти месяцев реализовано продукции более чем на 90 тысяч рублей. Успешной работе во многом способствует четкая организация социалистического соревнования, под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных декад!»

При подведении его итогов применяется балльная система. При этом учитывается процент выполнения плановых заданий, сдача продукции ОТК с первого предъявления, экономия электроэнергии и материалов, культура и эстетика производства.

Предварительные итоги рассматриваются подекадно, а по результатам месяца коллективам-победителям вручается переходящий вымпел и Почетная грамота.

За сентябрь признана лучшая и удостоена этих наград бригада

сварщиков с участка изготавления подогревателей во главе со Станиславом Николаевичем Заикиным. Все члены ее трудятся на единый наряд. Готовые узлы для пароподогревателей, сварщики выполняют задания на 140 процентов, обеспечивают хороший ритм работы всего участка.

Среди производственных участков лидирует участок технологического оборудования, которым руководит Иван Никонович Лишаеватенко. Для этого участка характерны стабильность, ритмичность работы и высокое качество продукции. Этот коллектив также награжден Красным вымпелом и Почетной грамотой.

С каждой декадой соревнование приобретает все больший размах и остроту. Мы намечаем в честь 63-й годовщины Октября десятимесячное задание выполнить на три дня раньше срока.

Н. КОНИК,  
председатель завкома  
профсоюза.

## КОСТЮМЫ ДЛЯ ГЕОЛОГОВ

задание по нормативной стоимости обработки и производительности труда на 129 процентов, перевыполнивший план по ассортименту изделий на 15 процентов. Сверх недельной программы в цехе сшили 1034 костюма для геологов.

Особенно отличилась бригада Л. Ф. Крыловой и З. И. Белоусовой. В полтора раза перевыполнила она план по нормативной стоимости обработки и производительности труда, изгото-

вив сверх задания 345 добродетальных костюмов. С первого предъявления было сдано 98,8 процента выпущенной продукции.

Из второй группы цехов с самого начала ударных вахт первенство держит коллектив подготовительного цеха, прилагающий много усилий к тому, чтобы обеспечить заготовками основные швейные цехи.

В объединении растет число рабочих, с честью выполнивших свои обязательства по досроч-

ному завершению личных заданий десятой пятилетки. На первое октября таких насчитывалось 274 человека. На счету Г. Я. Пономаревой уже 11 с начала пятилетки годовых заданий. В. П. Рябиковой — 10, Т. М. Факеевой — 9. Семь рабочих закончили личные планы восьми лет. В их числе раскрайщицы А. П. Марац, К. Н. Павлова, швея-мотористка М. И. Артамонова и другие.

В. БЛАЖЕВИЧ,  
инженер по соревнованию  
объединения «Спецодежда».



В цехе резино-технических изделий экспериментального завода ВНИИТБ 26 лет трудится Н. М. Акавина. Она владеет несколькими смежными профессиями: вальцовщицы, литейщицы, прессовщицы, штамповщицы, сверловщицы. Нина Михайловна досрочно выполнила задание пятилетки.

Фото О. ГРИЦЕВА.

# ПУТЬ К ДОСТИЖЕНИЮ УСПЕХОВ

Самые насущные вопросы хозяйствственно-организаторской, организационно-партийной, идеологической работы были предметом обсуждения на отчетно-выборной конференции завода им. Ухтомского.

В отчетном докладе секретаря парткома А. В. Сыромятникова говорилось о том, что коллектив завода свои трудовые достижения посвящает предстоящему XXVI съезду КПСС. План 9 месяцев этого года по объему реализации выполнен на 102,1 процента, по выпуску валовой продукции — на 101,8 процента. Свыше 30 процентов продукции завод выпускает с государственным Знаком качества.

Более 3 тысяч работников завода — ударники коммунистического труда, 57 бригад и 17 участков носят звание коллектива коммунистического труда.

Таким образом, определенные успехи в производственной деятельности завода налицо. И, тем не менее, работа предприятия в текущем году охарактеризована как очень напряженная. Одна из причин этого — невыполнение планов заготовительных цехами, что в свою очередь вызвано плохим состоянием оборудования, низким уровнем производственной и трудовой дисциплины.

Вопрос о трудовой дисциплине чаще других остро поднимался в докладе и в выступлениях. В частности, директор завода В. И. Левицкий назвал главной из причин отставания завода по некоторым показателям потерю рабочего времени вследствие прогулов, опозданий, преждевременных уходов с работы. Партком проводил определенную работу по укреплению дисциплины, однако результаты пока достигнуты не значительные.

Проблемы, стоящие перед коллективом завода, требуют также более оперативного решения таких задач, как повышение технологической дисциплины сборочных работ, техническое перевооружение, налаживание бесперебойного снабжения. Многое предстоит сделать по повышению культуры производства. План мероприятий

по улучшению культуры производства, — отмечалось в докладе, — выполняется плохо. За последние годы построен ряд новых современных корпусов, но, к сожалению, в них переходят старые порядки.

В течение отчетного периода партийный комитет завода осуществляет комплексный подход к решению задач идеально-политического, нравственного и трудового воспитания. Около 6 тысяч тружеников завода охвачены различными формами политической учебы, занимаются в школах коммунистического труда, народных университетах. На заводе работают более ста пропагандистов. Своевременно и организованно начат новый учебный год в системе полити-

## ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

ческого просвещения. Задача состоит в том, чтобы устранил недостатки, имевшие место в прошлом году и, в частности, добиться более высокой посещаемости занятий.

Отчетный период был периодом дальнейшего совершенствования организационно-партийной работы парткома. На заводе систематически проводился день секретаря парторганизации. Руководствуясь решениями XXV съезда КПСС, партком стремился развивать инициативу и активность первичных парторганизаций и партгрупп, профсоюзной, комсомольской и других общественных организаций в решении социально-экономических задач, стоящих перед заводом.

Оживленно, по-деловому прошло на конференции обсуждение отчетного доклада. В выступлениях начальника цеха Л. А. Коржихина, стерженцы А. Г. Малышевой, мастеров Р. К. Баишева, В. И. Иванова и других делегатов была проанализирована работа как заводской, так и цеховых партийных организаций. Выступающие сосредоточили свое внимание на том, какими путями можно оперативнее и с наибольшим эффектом ликвидировать узкие места.

На конференции выступил второй секретарь Люберецкого ГК КПСС Ю. А. Новиков. Он

осветил работу районной партийной организации по мобилизации тружеников на достойную встречу XXVI съезда КПСС, подчеркнул серьезность задач, стоящих перед парторганизацией и всем коллективом завода по выполнению плановых заданий 1980 года и обеспечению устойчивой работы предприятия в 1981 году — первом году 11-й пятилетки. Постановление, принятое участниками конференции, нацеливает партийную организацию на дальнейшее совершенствование политической, организаторской и воспитательной работы. Первичным партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, хозяйственным руководителям предстоит решить большие задачи по повышению эффективности производства и качества работы, росту производительности труда, соблюдению режима экономии, укреплению трудовой и производственной дисциплины.

Партийный комитет и администрация завода, — записано в постановлении, — должны улучшить расстановку и воспитание кадров, широко использовать аттестацию ИТР, устранив при проведении этого мероприятия такие негативные моменты, как нетребовательность и формализм.

Постановление конференции обязывает партком повысить ответственность партийных и хозяйственных руководителей производственных подразделений за политico-моральное состояние своих коллективов, поднять уровень организационно-партийной работы. Особое внимание необходимо обратить на организацию контроля и проверки исполнения принятых решений, повышение требовательности, развитие критики и самокритики.

Участники конференции выразили уверенность в том, что коммунисты и весь коллектив завода встретят XXVI съезд КПСС новыми трудовыми успехами.

Заводская партконференция избрала расширенный партком и делегатов на XXVII Люберецкую городскую партийную конференцию.

В. ЖУРАВЛЕВ,  
нешт. корр.

Комсомолка Светлана Новикова работает лаборанткой на Люберецком молокозаводе. По роду своей трудовой деятельности она стоит на страже качества продукции, выпускаемой предприятием. Кроме того, Светлана участвует в работе «Комсомольского прожектора», который тоже много внимания уделяет вопросам качества и бережливости.

На отчетном собрании С. И. Новикову избрали заместителем секретаря комсомольской организации. Это важное поручение Светлане доверяют второй год подряд.

Фото О. ГРИЦЕВА.

## СЕССИИ ПОСЕЛКОВЫХ СОВЕТОВ

Четвертая сессия Котельниковского поселкового Совета народных депутатов обсудила ход выполнения социалистических обязательств колективами предприятий поселка. С докладом выступил заместитель председателя исполкома поссовета П. М. Ковылин.

Принятое решение обязывает руководителей промышленных и сельскохозяйственных предприятий принять меры, обеспечивающие выполнение заданий 1980 года, активизировать соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС.

В решении поставлены задачи по совершенствованию службы быта, по подготовке жилого фонда к зиме, по укреплению правопорядка.

Перспективам развития поселков Косино, Новое Косино и Кожухово в 1981—1985 годах была посвящена четвертая сессия Косинского поселкового Совета народных депутатов. Председатель исполнкома поссовета А. М. Денисов доложила содержание комплексного плана развития поселков, который составлен на основе анализа потребностей населения, возможностей предприятий и тенденций социального развития поселков. Планом предусматривается расширение жилищного строительства, школ и дошкольных детских учреждений, строительство профилакториев, предприятий бытового обслуживания и других объектов, дальнейшее благоустройство поселков.

ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА  
**БЕСПОКОЙНЫЕ БУДНИ**

Римма Степановна Снеговая работает в системе народного образования двадцать лет. Она преподает историю в люберецкой средней школе № 13. Ведет занятия в трех 8-х классах, двух 9-х и одном 10-м, является классным руководителем одного из восьмых классов. Трудно даже подсчитать, сколько ее питомцев за эти годы получили среднее образование. Многие из них благодарны своей учительнице, не забывают родную школу и по прошествии долгих лет. Занятые работой, домашними заботами они выкраивают время, чтобы навестить бывшую свою наставницу.

Мы поинтересовались: помнит ли учительница своих выпускников? Римма Степановна улыбнулась:

— Конечно, помню... Взять хотя бы Галину Журавлеву. Хорошо училась. Так же, как учится теперь ее сын.

— Сын?

— Ну да, сын. Миша. В восьмом «а». Теперь его мама, Галина Петровна, ходит на родительские собрания.

Учеников в классе много — сорок два. Но успеваемость довольно высокая: более половины учатся только на «четверки» и «пятерки». Есть и круглые отличники.

Римма Степановна до скончания знает и любит свой предмет, умеет увлечь школьников, много внимания уделяет индивидуальной работе с ними, — говорит организатор по внеклассной работе Т. Н. Серегина. — Каждую из этих лаконичных фраз можно подробно раскрыть, объяснить.

Например, как увлечь школьника историей своей Родины, привить ему любовь к ней? Римма Степановна ежегодно совершают с учащимися увлекательные экскурсии, походы. Маршруты и ближние и дальние. В Петрищево, Дубосеково, Константино, Лесные Поляны, Ленинград, Волгоград... Была экскурсия по Люберецкому району, посещали краеведческий музей.. Учебный год только недавно начался, а класс Р. С. Снеговой побывал в Бородине. Из этих интереснейших поездок-путешествий ребята привезли много фотографий, заметок. Любовно оформили фотоальбомы. Кабинет истории — один из лучших в школе.

Римму Степановну любят ученики, уважают преподаватели. Много лет она возглавляет местный комитет профсоюза.

В своей практической деятельности Р. С. Снеговая опирается на родительский актив, который очень помогает во внеklassной работе. Кружок кроек и шитья для учащихся вела родительница Елена Тимофеевна Шустрова, работающая закройщицей в ателье. Ремонт кабинета истории и других помещений проходил под руководством и при участии матери Валентины Степановны Артемовой. В походах ребята вместе с классной руководительницей сопровождали Валентина Михайловна Гусева, Нина Ионовна Шелест, Юрий Иванович Кочкин.

Двадцать лет назад, когда Р. С. Снеговую после окончания педагогического института направили в Люберецы, на том месте, где сейчас школа № 13, была унылая заброшенная низина.

Теперь здесь раскинулся крупный жилой микрорайон,

в многоэтажных благоустроенных домах которого про

живает немало работников завода им. Ухтомского. Почти все папы и мамы учащихся этой школы (до 90 процентов) работают на этом заводе. Плечом к плечу тру

дятся с ними и многие выпускники школы, в том числе из классов Р. С. Снеговой.

На заводе хорошо знают комсомольско-молодежную бригаду В. Люлькова из инструментального цеха № 27. Все рабочие, а их в

бригаде четверо, награждены

законами ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки»

Бригада В. Люлькова не сколько лет назад взяла шефство над учениками школы № 13 — ныне уже восьмиклассниками. Бывший воспитанник Риммы Степановны Виктор Люльков часто бывает в школе, ходит вместе с учащимися в походы.

Тесную связь со школой поддерживают и другие выпускники Риммы Степановны. Так, Людмила Барanova, окончившая геологоразведочный институт, шлет поздравительные телеграммы, письма, адресуемые из разных мест, куда приводят ее беспокойная профессия.

Недавно, когда вся страна отмечала День учителя, Римме Степановне вместе с другими педагогами вручили благодарные ученики букеты из лучших осенних цветов — знак признательности за все то добро, что делает для них учитель. А. БЕЛОВ.

## К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

17 октября в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы.

17 октября в 17 часов в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоится занятие университета политических знаний. Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

## К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ

17 октября в 14 час. 30 мин. в Люберецком народном суде (зал № 16) по адресу: ул. Кирова, 24 состоится семинар для председателей и членов товарищеских судов. Будут освещены темы «Порядок рассмотрения дел в товарищеских судах» и «Законодательство о браке и семье».

Общественный совет по работе товарищеских судов.

16 октября 1980 г.



## ЛИТЕРАТУРА ПО НАУЧНОМУ АТЕИЗМУ

### НОВЫЕ КНИГИ

ЛАРИЧЕВ В. Е. Сад Эдема.

Есть ли место на земном шаре, которое можно было бы назвать «прадориной» человека? О каком существе можно сказать, что именно оно впервые переступило порог, отделивший человека от животного мира, и когда это произошло? В книге известного советского археолога, доктора исторических наук В. Е. Ларичева рассказывается о наиболее важных открытиях

ископаемых останков древнейших предков человека, об открытиях, из которых складывается современное научное представление о его происхождении.

В. Е. Ларичев использует огромный и малоизвестный фактический материал. Изложенная в яркой, доходчивой форме, книга привлечет внимание широких кругов читателей.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА





## ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

# ОЛИМПИЙСКИЙ ГОД НА КОВРОВОМ

Значительно оживилась физкультурно-массовая работа в олимпийском году на Люберецком ковровом комбинате. Рабочие нашего предприятия активно участвуют во всех спортивных мероприятиях: спартакиадах, первенствах, розыгрышах призов и кубков по различным видам спорта, в кроссах, соревнованиях молодежи призывающего и допризывающего возраста. При этом отмечается увеличение числа физкультурников и рост спортивного мастерства. В коллективе ковровщиков стало значительно больше рабочих и служащих, выполнивших нормативные требования комплекса ГТО, спортсменов-разрядников, обладателей значка «Турист СССР».

Стали более сильными сборные команды комбината. Они успешно выступают в районных соревнованиях и соревнованиях, проводимых обкомом профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности. Успех сопутствовал в этом году нашим волейболистам, плав-

цам, велосипедистам, футболистам, участникам кросса, о чем говорят завоеванные в спортивной борьбе кубки, призы, грамоты.

Хочется отметить ведущие физкультурные коллективы: ткацкого производства, трикотажной фабрики, отделов главного энергетика и главного механика. Успешно защищают спортивную честь Н. Белова, С. Игнатова, Т. Шматова с трикотажной фабрики, Т. Салихова, Н. Засядко, Н. Авилова, А. Варзарь из коллектива ткацкого производства, Е. Ямайкин, А. Мосягин, спортивные семьи Кашиных, Спиченко и многие другие.

Стали обязательным правилом проводимые на общественных началах Л. Г. Архаровой и Н. А. Подлесной физкультурные паузы. Они снимают у рабочих усталость.

Физкультурный коллектив Люберецкого коврового комбината занял первые места в социалистическом соревновании на лучшую постановку спортив-

**БУРЯТСКАЯ АССР.** Село Новая Брянь Заиграевского района является центральной усадьбой колхоза «Гигант». Здесь за годы десятой пятилетки выросли благоустроенные дома. В селе есть современные универсальные магазины, детские комбинаты, столовые. Построены Дом культуры, Дворец спорта.

При сельском Доме культуры создан хор русской народной песни — постоянный участник конкурсов и смотров художественной самодеятельности, заводских и колхозных вечеров открытий.

**НА СНИМКЕ:** коллектив хора.

(Фотохроника ТАСС).

## РЕКЛАМА • Объявления

### куда пойти учиться

#### ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием на платные подготовительные курсы в группы на базе 8 и 10 классов. Курсы начинают работать с 3 ноября. Занятия проводятся два раза в неделю.

Об условиях приема и обучения на подготовительных курсах, а также о специальностях, по которым готовят техникум, обращаться к секретарю приемной комиссии по адресу: г. Лыткарино, ул. Спортивная, 24, вход со двора, 3-й этаж, комната 15, с 9 до 19 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Телефон 552-16-59.

Проезд автобусами №№ 22, 25, 348, 593.

4-5

#### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ВЕЧЕРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ВЗИСИ

объявляет прием на вечерние курсы по подготовке к поступлению в институт на 1981 год. Факультет готовит инженеров для строительства и промышленности строительных материалов по 8 специальностям. Стоимость обучения на курсах 24 рубля. Оформление производится после оплаты денежным почтовым переводом по адресу: Москва, Ждановское отделение Госбанка, расчетный счет № 141324, ВЗИСИ.

Адрес курсов: Люберецы, поселок завода строительных материалов и конструкций, дом 2, Люберецкий вечерний факультет ВЗИСИ. Телефон 554-71-41.

Проезд от станции Люберецы автобусами 5, 21, 24, 305 до остановки «Силикат». 2-3

#### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием заявлений от лиц, имеющих среднее образование, для обучения на вечернем отделении.

Прием заявлений до 15 ноября.

Вступительные экзамены — по математике и литературе (сочинение) — с 15 по 20 ноября. Занятия — с 1 декабря. 1-6

#### ЖУКОВСКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ

производит набор на вечерние платные курсы: водителей категории «В» (любителей), мотоциклистов, секретарей-машинисток.

Адрес клуба: г. Жуковский, ул. Маяковского, дом 13. Телефон 177-65-56, звонить с 9 до 12 часов и с 15 до 21 часа. 2-6

#### ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ПРОФСОЮЗНЫХ И ОСВОДОВСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ!

Люберецкий и Лыткаринский городские советы Всероссийского общества спасения на водах (ОСВОД РСФСР) производят набор кандидатов на курсы: судоводителей-любителей маломерных судов, подводников-спасателей (аквалангистов), инструкторов по обучению плаванию и спасанию для пионерских лагерей, матросов-спасателей для ведомственных спасательных постов, спасателей-осводовцев и дружинников по безопасности на воде для общественных спасательных постов, а также на курсы обучения плаванию детей и взрослых.

Справки по адресу: Люберецы, Октябрьский проспект, 126, тел. 553-37-66; Лыткарино, Спортивная ул., 7, тел. 552-69-27. 1-2

#### УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

Люберецкое ремонтно-строительное управление принимает заказы от населения на ремонт квартир, строительство гаражей, садовых домиков за наличный расчет. За справками обращаться по адресу: Котельнический проезд, 25-а. Телефон 554-04-79. Проезд от станции Люберецы автобусами 5, 21, 24, 305 до остановки «Мальчики». 2-3

#### УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

Люберецкое ремонтно-строительное управление принимает заказы от населения на ремонт квартир, строительство гаражей, садовых домиков за наличный расчет. За справками обращаться по адресу: Котельнический проезд, 25-а. Телефон 554-04-79. Проезд от станции Люберецы автобусами 5, 21, 24, 305 до остановки «Мальчики». 2-3

#### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

##### СУББОТА, 18 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 9.15 Выставка «Буратино».
- 9.45 Для вас, родители!
- 10.15 Советы и жизнь.
- 10.45 Позывы.
- 11.25 Наш адрес — Советский Союз.
- 12.00 Клуб фронтовых друзей.
- 13.15 42-й тираж «Спортлото».
- 13.30 Премьера музыкального телефильма.
- 14.00 Эрмитаж. Рембрант.
- 14.30 Новости.
- 14.45 «Без страха и упрека». Фильм.
- 16.05 В мире животных.
- 17.05 Кинопанorama.
- 17.35 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова.
- 18.05 Концерт артистов балета.
- 18.35 Содружество. Телевизионный журнал.
- 19.20 Премьера телеспектакля «Добродетель торжествует».
- 21.00 Время.
- 21.45 Русские романсы в исполнении Е. Образцовой.

По окончании (23.10) — Новости.

##### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Музыкальные вечера для юношества.
- В перерывах (20.05) — «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Реклама.
- 22.15 Л. Н. Толстой — «Воскресение». Фильм-концерт.

##### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Программа документальных фильмов.
- 8.45 Ф. Мендельсон — Итальянская симфония.
- 9.15 Шахматная школа.
- 9.45 Русская речь.
- 10.15 Мамина школа.
- 10.45 «Утренняя почта».
- 11.15 Литературные беседы.
- 12.10 Вас приглашает оперетта.
- 13.15 Клуб кинопутешествий.
- 14.15 Песни и танцы народов СССР.
- 14.55 Жизнь науки.

15.25 «Золотая карета». Фильм-спектакль.

17.40 «Произведения Ф. Шопена и Ф. Листа в исполнении лауреата международных конкурсов С. Потаниной (фортеццено)».

18.00 Чемпионат СССР по футболу.

19.00 Чемпионат СССР по футболу.

19.45 «Залив Петра Великого». Телевизионный документальный фильм.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

20.15 Здоровье.

21.40 «Эхо любви». Фильм.

23.00 Е. Светланов — Позма для скрипки с оркестром.

##### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Театр и время.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 Подмосковные встречи.

21.00 «По Советскому Союзу».

21.30 Справочное бюро.

21.45 Московские новости.

22.00 «Необходима слuchайность».

Документальный фильм.

23.00 Е. Светланов — Позма для скрипки с оркестром.

##### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Программа документальных телевизионных фильмов.

8.50 Больше хороших товаров.

9.20 Очевидное — невероятное.

10.30 Выступление Государственного ансамбля песни и танца Монгольской Народной Республики.

11.15 АББГДейка.

11.45 Вперед, мальчишки!

12.45 В гостях у сказки. «Дикие лебеди». Мультифильм.

14.00 «Московская осень». Концерт.

15.30 Кладовая солнца.

16.25 Для вас, родители!

16.55 Наш адрес — Советский Союз.

17.35 Вечер поэзии К. Кулиева.

19.10 Играет лауреат международного конкурса Л. Снегирева (арфа).

19.30 Чемпионат СССР по футболу.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 Рассказы о художниках.

21.00 Концерт.

21.40 «День моих сыновей». Фильм.

#### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72;

г. Люберецы-5, отдел промышленности, заместили редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства; ответств. секретарь — 553-26-83;

ул. Красноармейская, редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24;

отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-12001 Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 5492 Тираж 21.100

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня и завтра: «ЭКИПАЖ» (2 серии) — 12, 15, 17, 30, 20.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ДЕНЬ СВАДЬБЫ ПРИДЕТСЯ УТОЧНИТЬ» — II, 13, 15, 17, 19, 21.

### В УХОМОВСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЗОЛОТО МАКЕННЫ» (2 серии) — 17, 15, 19, 30.

Завтра: «ЧУДОВИЩЕ» (удлиненная программа) — 17, 15, 19, 30.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМОВСКОГО

Сегодня: «ВИЙ» — 18, 21.

Завтра: «СОЛОВЕЙ» — 18, 21.

### ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУ